



В Костроме возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная работодателем из корыстной и иной личной заинтересованности).

По версии следствия, в 2015-2017 гг. генеральный директор ООО «Финансово-юридическая компания «Архангел», расположенного в г. Костроме, частично, свыше трех месяцев не выплачивал заработную плату и ежемесячное пособие по уходу за ребенком 4 работникам организации на общую сумму свыше 19 тыс. руб., при этом расходуя имеющиеся денежные средства на коммерческие и иные цели, в том числе выплату денежного вознаграждения себе лично, чем существенно нарушил конституционное право работников на вознаграждение за труд.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на объективное установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1150539>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
